

Міністерство освіти і науки України
Національний університет «Запорізька політехніка»

ПРОТОКОЛ №3

засідання Організаційного комітету з проведення виборів ректора
Національного університету «Запорізька політехніка»

03.12.2021р.

Присутні: Бенько О.М., Бахрушин В.Є., Васильєва О.О., Гайворонська Т.О., Глушко В.І., Гудзь П.В., Мінзак Н.В., Касьян М.М., Наумик В.В., Петрова Т.М., Петруша Ю.П., Прийменко О.Б., Пушина І.В., Яковенко О.Є, Чечель М.В.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про затвердження квот виборних представників з числа штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками, що мають право брати участь у виборах ректора від підрозділів (груп підрозділів).

ВИСТУПИЛИ: Голова Організаційного комітету з проведення виборів ректора Наумик В.В. повідомив, що відповідно до наказу № 378 від 11.10.2021 вибори представників з числа штатних представників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками, а також представників з числа студентів мають бути проведені не пізніше 07.12.2021 р. При цьому Вченою радою НУ «Запорізька політехніка» на сьогодні ще не затверджено положення, «Про Організаційний комітет з проведення виборів ректора Національного університету «Запорізька політехніка», а отже оргкомітет не може поки що працювати в повному обсязі.

Запропонував для забезпечення максимально швидкої роботи після затвердження Положення провести на даному засіданні обговорення квот, а затвердити їх одразу після затвердження та введення в дію Положення.

Члени Організаційного комітету з проведення виборів ректора НУ «Запорізька політехніка»: Голова Вченої ради проф. Бахрушин В.Є та Начальник юрвідділу Петрова Т.М. повідомили, що Положення «Про Організаційний комітет з проведення виборів ректора Національного університету «Запорізька політехніка», введене в дію наказом в.о. ректора №241 від 18.06.2021 на поточний момент не втратило своєї чинності і Оргкомітет має керуватися в своїй роботі саме їм. Запропонували затвердити квоти для виборів представників з числа штатних представників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками, а також представників з числа студентів на даному засіданні.

УХВАЛИЛИ: Затвердити квоти виборних представників з числа штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками, а також представників з числа студентів що мають право брати участь у виборах ректора на даному засіданні.

Результати відкритого голосування:

«за» - 15,

«проти» - 0,

«утримались» - 0.

СЛУХАЛИ: Про затвердження квот виборних представників з числа штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками, що мають право брати участь у виборах ректора від підрозділів (груп підрозділів).

ВИСТУПИЛИ: Голова Організаційного комітету з проведення виборів ректора Наумик В.В. повідомив, що відповідно спискам, наданим відділом кадрів станом на 01.12.2021 р. в Університеті працює

наукових та науково-педагогічних працівників – 645 осіб;

педагогічних працівників – 98 осіб;

штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками – 623 особи.

Для забезпечення необхідного співвідношення між виборцями різних груп пропонується обрати 155 представників від студентства і 86 – з числа штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками.

Заступник голови організаційного комітету Глушко Василій Іванович з проектом квот виборних представників з числа штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками, що мають право брати участь у виборах ректора від підрозділів (груп підрозділів).

Провели обговорення та корегування запропонованого проекту.

УХВАЛИЛИ: Затвердити квоти виборних представників з числа штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками, а також студентів, що мають право брати участь у виборах ректора:

штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками – 86 осіб;

студентів – 155.

Розподіл від підрозділів (груп підрозділів) наведено в додатку.

Результати відкритого голосування:

«за» - 15,

«проти» - 0,

«утримались» - 0.

Голова організаційного комітету



В.В. Наумик

Секретар організаційного комітету



Н.В. Мінзак